
Beszámoló a május 5-7-i programról

  

Klubnap és Közgyűlés, Karcag-Berekfürdőn

  

      

  

A Karcagi kórház meghívására, a Kórház 50. „születésnapjára”, tudományos ülés keretében
mutatták be a kórházi menedzsment tapasztalatait, majd ezt követte a Klub 2016. évi
mérlegzáró közgyűlése, amelyen több mint 40 fő vett részt. A jó hangulatú szakmai találkozó
mellett lehetőség volt a családtagok (feleség, férj, gyermek) részvételére is, amit különösen
emlékezetessé tett, a Hotel Szívek gyógyvizes, családias szállodája és nem utolsó sorban a
hosszú hétvégére (szombat-vasárnap) szervezett kulturális program.

  

Klubunk célkitűzései között szerepel, hogy a klubéletet nem szorítjuk le szakmai programokra,
hanem lehetőséget teremtünk valódi klubéletre, amelyen a családtagok is reszt vehetnek és
jókedvűen, tevékeny pihenéssel tölthetnek el egy hétvégét. Ilyen volt ez a Berekfürdői
rendezvény is, amelynek előkészítésében nagymértékben része volt a Kórház főigazgatójának,
Nagyné László Erzsébetnek (klubtagunk) és Czinegéné Bődi Szilvia mb. ápolási igazgatónak
(klubtagunk) továbbá a Kórház számos dolgozójának, akiknek köszönhető a rendezvény sikere,
amelyen közel 70 fő vett részt

  

Külön köszönet érte minden közreműködőnek.

  

Első nap, a regisztráció után
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        elfoglalták a szobákat, megebédeltek, majd délután 14 órakor, Dr. Soós Ágnes elnök asszonyés Nagyné László Erzsébet főigazgató asszony megnyitójával kezdődött a tudományos ülés.          

  

        Az ünnepi ülés első előadását Dr. Farkas Béla mb orvosigazgató tartotta a Kátai Gábor Kórházszervezetéről, működéséről, valamint az elmúlt évek morbiditási, halálozási adatairól.        
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        Orvos igazgató úr előadását követte, Czinegéné Bödi Szilvi mb ápolási igazgató előadása:„Kórház a város szélén” címmel. Előadásában bemutatta a szakdolgozói helyzetet, majdrészletesen foglalkozott a sikeres pályázatokkal, az ápolók képzésével, szakmai versenyekkel,a sport és kulturális rendezvényekkel (Medisong kórus), végezetül zárszóként kedvesenköszöntötte az édesanyákat anyák napja alkalmából.        
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        Az előadásokat a résztvevő klubtagok nagy érdeklődéssel hallgatták:                                    

  

  

        A kávészünet    

  után kezdődő mérlegzáró közgyűlésen, a második időponti összehívásra 42 klubtag jelent meg.Flór Ferenc főtitkár tartotta meg évzáró beszámolóját ITT ismertette a 2017. évi tervet ésköltségvetést is. A résztvevő klubtagok a teljes mérleget és közhasznúsági jelentést (PK 242) aközgyűlés előtt kézhez kapták.  A Közgyűléshez – elsősorban a 2017. évi programhoz – a következők szóltak hozzá:        Dr. Duray Gergő az Orosházi Kórház főigazgatója  
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      Dr. Nagy Mihály a Klub alelnöke  

      Tomjanovich Géza   

      Szabó Tamás   

      Nagyné László Erzsébet  

        Ugyancsak a közgyűlés keretében került új tagunk – dr. Svéda Szabolcs István sebész főorvos,a Karcagi Kátai Gábor Kórház munkatársa - felvételre.    
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  A közgyűlési beszámolót és a 2017. évi költségvetést, valamint munkaprogramot a jelenlevőtagság egyhangúlag elfogadta.  
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  Az esti program a Kórház meglepetés műsora volt, amit Dr. Soós Ágnes elnök asszony nyitottmeg    

    majd a Medisong kórus, az Újszülött részleg és a Sürgősségi osztály adták elő förgetegesműsorukat, amelyeket a következő videókban kíséreltünk meg közzétenni.  
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          Az emlékezetes műsor után a közkedvelt Sípos Karina által magas színvonalonszolgáltatott zenére szórakoztak és táncoltak, jó hangulatban a Menedzser klub tagjai ésvendégei. A klubest hangulatát a következő képek és videó próbáljak meg szerényenvisszaadni.  
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        A találkozó második napján (szombaton), kicsit álmosan, de a bőséges reggeli után indultunkautóbuszos kirándulásra, Hortobágyra. A kirándulás, amelyen 70-en vettünk részt egyértelműenbizonyította, hogy van értelme, klubunk ilyen jellegű programjainak. A munkahelyükönfelelősségteljes, sokszor kimerítő munkával töltött napok után felszabadult vidámsággal adtákát magukat a Homo Ludens szerepkörbe és nagy örömmel játszották végig a szervezettjátékokat, amelyeket a következő képek mutatnak be.    Indulás és megérkezés Hortobágyra:        
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          Fekete bárány fogás        

  

  

          Szalma bálagurító verseny        
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        Lasszódobás        
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          Vízmerő verseny        
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          Elbúcsúztunk a Búsuló juhászokól és a 9 lyukú hídon át utaztunk a Hortobágyi Csárdához, aholvárt minket a szekértábor, amellyel útnak indultunk a kalandos Hortobágynak:        
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        Lovas bemutató        
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        Végül a négyökrös szekér látványa után a következő képekkel búcsúztunk a Hortobágytól, hogya jóízű ebédet hangulatos cigányzene mellett elfogyasszuk a Hortobágyi Cárdában.        
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          Köszönjük a Kórház vezetőinek és munkatársainak ezt az emlékezetes közel három napot.  A fotókat készítette: Bokor Piros, a Kátai Gábor Kórház munkatársa.    Beszámoló a május 5-7-i programról 
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